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– Основною сферою діяль-
ності компанії HIPRA є розроб-
ка інноваційних вакцин з метою 
профілактики захворювань. Ми 
неодноразово повторювали і 
будемо повторювати надалі, що 
майбутнє виключно за безпеч-
ними продуктами харчування. І 
цю безпечність нам гарантують 
лише вчасно виконані профі-
лактичні заходи під час промис-
лового вирощування птиці. 

З огляду на це, метою на-
шої діяльності є розробка і 
впровадження на ринок про-
філактичних заходів, які б від-
повідали сучасним вимогам 
птахівництва та споживача. 
Крім того, безпечність продук-
тів харчування зараз напряму 
пов’язана з відсутністю анти-
бактеріальних препаратів, кок-
цидіостатиків, а також інших 
хімічних засобів, які використо-
вуються для лікування хворо-
би. Однак за нераціонального 
використання та у надмірній 
кількості вони не тільки можуть 
бути небезпечними, а й завда-
вати прямої шкоди здоров’ю. 

Наша компанія одна з най-
більш продуктивних у цьому 
напрямку, тому що ми випуска-
ємо щороку значну кількість 
нових продуктів. Такої динамі-
ки немає в жодній іншій сучас-
ній фармацевтичній структурі. 
Компанія HIPRA досягає такого 
розвитку завдяки тому, що не 
просто продає ті продукти, які 
вже були розроблені 30-40 ро-
ків тому назад, а безперервно 
інвестує в інновації, випускає 
новинки та вдало реалізує їх 
на ринку. 

Найбільша наша увага при-
діляється двом напрямкам. 
По-перше, це кокцидіоз птиці, у 
нас уже є існуючий, дуже успіш-
ний ефективний продукт – вак-
цина проти кокцидіозу батьків-
ського поголів’я, по-друге, це 
напрямок – хвороба Гамборо. 
Паралельно з цим ми розвива-
ємо та впроваджуємо підходи 
до профілактики інфекційного 
бронхіту, хвороби Ньюкасла 
та інших інфекційних захворю-
вань. Ну й звичайно, в додаток 
до нашого успіху, який був до-
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сягнутий з продуктом проти 
кокцидіозу батьків-бройлерів, 
наразі вийшов і був презен-
тований в рамках конференції 
«ПТАХІВНИЦТВО-2019» у місті 
Трускавець продукт Евант – 
унікальна вакцина проти кок-
цидіозу курчат-бройлерів.

Раніше вакцинація бройле-
рів від кокцидіозу вважалася 
неможливою, дуже вартісною, 
але наразі це вимушена необ-
хідність. Тому що продовження 
застосування кокцидіостатиків 
призводить до набуття швид-
кої резистентності еймерій, 
значного зниження їх ефектив-
ності, не відповідає вимогам 
сучасного споживача до хар-
чової продукції (за надмірної 
концентрації в м’ясі токсичні 
речовини можуть призводити 
до розвитку алергічних реак-
цій). Зважаючи на це, потріб-
но думати про наше здоров’я і 
здоров’я майбутніх націй, а не 
використовувати дешеві про-
дукти, якими можна частково 
зупинити проблему лише сьо-
годні. 

В рамках цієї конференції 
наш провідний спеціаліст з 
технічної підтримки компанії 
«Laboratorios HIPRA S.A.» (Іс-
панія) в країнах Східної Єв-
ропи Ольга Іващенко зробила 
доповідь, де окреслила основ-
ні напрямки, пріоритети і мож-
ливості, які дає продукт Евант.

Препарат Евант напряму 
пов’язаний з нашою глобаль-
ною програмою інтегрального 
консультування ORIGINS® – 
вирощування без антибіотиків. 
Ми вже згадували декілька ра-
зів про неї і навіть почали ро-
боту з її впровадження на най-
більшому виробнику в Україні. 
Ще раз підкреслимо, що ця 
програма направлена на без
антибіотикове вирощування 
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птиці. Тому кокцидіоз і його 
профілактика за допомоги 
розробленого продукту без-
посередньо пов’язані з цією 
програмою. 

Зараз безліч компаній лише 
починає говорити про без
антибіотикове вирощування, 
з’являються нові індустрії, аль-
тернативні препарати тощо... 
Але ми це вже робимо! Вже 
п’ять років програма ORIGINS® 
працює у світі і вже успішно 
впроваджується в Україні!

Можливо ми дещо випе-
реджаємо час, завжди важко 
бути першопрохідцем, тому 
що тебе не всі розуміють 
одразу, а насправді ми реаль-
но говоримо про те, що ро-
бимо, і про те майбутнє, яке 
наближається. Маючи досвід 
роботи у світі глобально, вже 
легше знаходити та вирішува-
ти проблеми, які виникають у 
кожній окремій країні. 

Україна не відірвана від сві-
тового птахівництва, вона так 
само входить у комплекс гло-
бального виробництва м’яса, 
птиці, яєць. Всі глобальні змі-
ни в оптимізації та інновацій-
ні підходи у вирощуванні, які 
протікають на світовому рівні, 
безперечно стосуються і на-
шої держави.

Нещодавно компанія ХІПРА 
направила значні інвестиції і 
зусилля на створення іннова-
ційної програми «Розумна вак-
цинація». Це не просто про-
грама, це унікальний концепт, 
підхід. Чому вона «розумна», 
тому що застосовуються ін-
новаційні дані зчитування ін-
формації з кожного флакона 
вакцини для контролю проце-
су вакцинації. Ми у реальному 
часі з’ясовуємо, як пройшла 
вакцинація, дані фіксуються в 
глобальній мережі та стають 
одразу доступними користу-
вачу – споживачу вакцини. Ця 
програма включає «розумне 
обладнання» та програмне 
забезпечення, яке відслідко-
вує якість та забезпечує пов-
ну простежуваність процесу 
вакцинації, створюючи архів 

даних, за допомоги яких мож-
ливо підняти інформацію сто-
совно ефективності вакцинації 
навіть через півроку. 

 Це менеджмент і створен-
ня інформації для майбутньо-
го аналізу. Чому ця інформація 
так необхідна, тому що в одній 
програмі відображено «що», 
«де», «коли» і «як» відбувало-
ся, можливо підняти будь-яку 
інформацію, яка тобі потрібна 
для швидкого прийняття рі-
шення. Адже птахівництво ви-
користовує найбільш динамічні 
технології вирощування, на-
приклад, виробничий цикл для 
бройлерів складає приблиз-
но 42 дні. Тобто для прийнят-
тя дієвих рішень залишається 
мало часу. Тому такі інформа-
ційні технології, сучасні розум-
ні системи є необхідними для 
майбутнього розвитку. 

Бути в тренді стрімкого роз-
витку технологічного прогресу 
і працювати на випереджен-
ня та своєчасно реагувати на 
виклики ринку нам допомагає 
повна зосередженість на май-
бутньому і бажання того, щоб 
наш бізнес ішов в ногу з по-
требами людства. Ми піклує-
мося не просто про здоров’я 
тварин, через здоров’я тварин 
ми впливаємо на здоров’я лю-
дей, і це глобальне бачення 
того, наскільки важливим є 

раціоналізація промислового 
вирощування тварин – отри-
мання основного джерела про-
теїну, який кожен з нас вживає 
щодня. З огляду на це голов-
ним завданням компанії є: 
профілактуючи захворювання 
тварин, брати безпосередню 
участь у забезпеченні продук-
тами харчування населення, 
яке стрімко збільшується на 
нашій планеті. 

Ми надаємо унікальний 
сервіс, який не в змозі нада-
ти інші компанії, і можемо смі-
ливо про це говорити. Висо-
кокваліфіковані кадри, пряма 
взаємодія з ветеринарами, ві-
русологами, людьми, які дуже 
добре знають свою справу та 
біологічні процеси, допома-
гають правильно його засто-
сувати! Одна справа зробити 
флакон з вакциною, це твоя 
відповідальність, інша частина 
відповідальності – наскільки 
правильно він був використа-
ний. Коли ми супроводжуємо 
наших клієнтів, ми проводимо 
разом з лікарями вакцинацію, 
відслідковуємо зміну імунно-
го статусу тварин за метода-
ми сучасної діагностики, ана-
лізуємо дані продуктивності, 
намагаємося знайти причину 
проблеми та ефективний ме-
тод її вирішення для успішного 
вирощування. 
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XV Міжнародна конференція і виставка «ПТАХІВНИЦТВО-2019»
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та батьківських стад, Агрокомбінат «Дзержинський», Білорусь

Використовуючи отримані 
дані, знання і досвід, впрова-
джуємо. Така взаємодія – це 
основний вектор нашого роз-
витку, саме так ми просуває-
мося на ринку. Не через якісь 
глобальні маркетингові шляхи, 
не через інвестиції у рекламу, 
а через інвестиції у щоденну 
роботу та технічний супровід.

Щодо вражень стосовно ро-
боти Міжнародної виставки-кон-
ференції «ПТАХІВНИЦТВО-2019», 
хочу зазначити, що ми побачи-
ли багато комерційних компа-
ній, а клієнтів, які приїжджають 
сюди за знаннями чи новою 
інформацією, стає менше. Цей 
захід просто як щорічна зустріч 
людей з галузі для розширення 
кола спілкування. Ми розгляда-
ємо виставку-конференцію як 
форму спілкування, де можна 
ще раз побачитись, відпочити, у 
чомусь можливо дізнатись щось 
нове. Як платформа для виходу 
новинок – непогана. В Україні 
формат виставок дуже специ-
фічний – не такий як у світі, у 
цьому одночасно і складність 
вдалого використання таких 
платформ. 

– Ми використовуємо на 
прабатьківських та батьків-
ських стадах вакцини від ком-
панії HIPRA, зокрема від кокци-
діозу. Вакцина від кокцидіозу 
повністю задовольняє нашим 
потребам, пік реплікації ейме-
рій, що важливо для форму-
вання ефективного клітинного 
захисту, досягаємо на 14-21-й 
день після вакцинації. Усклад-
нень від клостридіозу не спо-
стерігаємо, а проблеми з кок-
цидіозом не детектуємо ні у 
молодняка, ні на вирощуванні. 
Крім того, компанія HIPRA за-
безпечує повний супровід у 
процесі вакцинації!

Цілісність кишечника – це 
дуже важлива річ, що впливає 
на ступінь формування імунно-
го захисту загалом, особли-

во це стосується прабатьків-
ського і батьківського стада, у 
якому повинен бути хороший 
імунний статус, а також брой-
лерного виробництва, оскільки 
здоров’я кишечника напряму 
впливає на приріст маси у кур-
чат-бройлерів.

Конференція сподобалася, 
лекції були дуже змістовні та 
викладені доступно, якщо при-
їжджає ветеринарний лікар, 
який працює не так давно, то 
для нього ця інформація зрозу-
міла і дуже легко сприймається 
та у подальшому стане в наго-
ді. Подібні виставки потрібні, 
щоб дізнаватися про новинки 
на ринку, аналізувати і порів-
нювати досвід господарств та 
знаходити більше партнерів 
для подальшого розвитку.

Незважаючи на все, ми прагнемо бути взірцем у сфері 
профілактики здоров’я тварин – змінюємо світ на краще  

та йдемо до успіху разом з Вами!
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